

Мониторинг средств массовой информации



Обзор СМИ 2 сентября 2020



Содержание

Содержание	2
ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ	3
02.09.2020 Рабочий сорвался с большой высоты на стройплощадке в Песочном	3
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ	3
02.09.2020 Медработники в Красном Сулине пожаловались на невыплату надбавок за работу с COVID-19	3
СОКРАЩЕНИЯ.....	5
02.09.2020 Моторостроительный завод на Алтае заявил о возможном увольнении трети сотрудников.	5
02.09.2020 На связанном с Сергеем Фургалом заводе «Амурсталь» начались увольнения сотрудников	6
01.09.2020 Саратовский завод холодильников планирует сократить более 7% сотрудников до конца ноября.....	6
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ	7
01.09.2020 Минтруд регламентирует процедуру получения компенсации за моральный ущерб	7
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ.....	8
02.09.2020 Нарушения трудового законодательства выявлены в ГПО «Новоржевский хлебозавод»	8
02.09.2020 Установлена причина гибели электросварщика на ВМЗ	8
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ	9
02.09.2020 Расписали сессию: ГД ждет около ста конституционных законопроектов.....	12
02.09.2020 Мишустин направил 24 миллиарда на выплаты медикам и соцработникам	14
02.09.2020 Мишустин: все социальные обязательства за первое полугодие выполнены.....	14
01.09.2020 Сенатор: к ноябрю планируется обобщить предложения по системе оплаты труда педагогов	14
01.09.2020 Путин считает полезным совмещение работы и учебы.....	15
АНОНСЫ СОБЫТИЙ	16
02.09.2020 Силуанов, Набиуллина, Костин и Собянин примут участие в стратегической сессии МФФ..	16
02.09.2020 Международный форум БИОТ 2020 пройдет в Москве в декабре.....	16
02.09.2020 Почему службы занятости плохо помогают найти работу.....	9
01.09.2020 Выставка SAPE пройдет в Сочи во II квартале 2021 года	17



ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ

02.09.2020

Рабочий сорвался с большой высоты на стройплощадке в Песочном

От полученных травм мужчина скончался до приезда скорой помощи.

В понедельник, 1 сентября, в дежурную часть полиции Петербурга поступила информация о несчастном случае, который произошел на стройплощадке в Курортном районе города. Об этом сообщил Piter.TV источник в правоохранительных органах.

Как стало известно стражам порядка, на улице Новостроек в поселке Песочный при проведении строительных работ с большой высоты сорвался 30-летний гражданин Узбекистана, разнорабочий компании "Строймастер". От полученных травм мужчина скончался до приезда скорой помощи. Прибывшие на место происшествия медики констатировали смерть рабочего.

По факту случившегося проводится проверка. Выясняются обстоятельства произошедшего.

https://piter.tv/event/Na_strojploschadke_v_Pesochnom_sorvalsyu_s_bolshoj_visoti_rabochij/

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

02.09.2020

Медработники в Красном Сулине пожаловались на невыплату надбавок за работу с COVID-19

Сотрудники инфекционного отделения районной больницы Красного Сулина сообщили, что не получают доплаты за работу с зараженными коронавирусом пациентами. По словам главврача Инны Мартыновой, медработники не получают президентские выплаты, так как инфекционка не является ковидным госпиталем.

Заведующая инфекционным отделением районной больницы Красного Сулина и Красносулинского района Галина Щербина рассказала 1 сентября корреспонденту "Кавказского узла" о тяжелых условиях работы и нехватке кадров, а также пожаловалась на то, что сотрудники отделения не получают доплаты за работу с пациентами, зараженными COVID-19.

"На время эпидемии нас обязали класть всех больных инфекционных - и детей, и взрослых из четырёх городов - из Красного Сулина, Гуково, Зверево и Каменска-Шахтинского. Мы всех их размещаем в 10 палатах на втором этаже. Лёгкие больные, как вы понимаете, лечатся дома, к нам поступают самые тяжелые. На первом этаже у нас восемь изолаторов, туда мы кладём с тяжёлым воспалением лёгких, с высокой температурой, то есть людей с подозрением на коронавирус. Здесь мы их обследуем, и если подтверждается коронавирус, мы их переводим в ковидный госпиталь - либо в Зверево, либо в Шахты, Каменск-Шахтинский. В общем, где есть места", - рассказала она корреспонденту "Кавказского узла".

По словам Щербиной, с начала пандемии коронавируса через отделение прошли 150 человек, из них 52 человек - с положительными анализами на COVID-19. "Это я не считаю последних, кто два-три дня поступил к нам. Пока ждём анализы. Люди у нас находятся от трех до семи дней. Мы как бы работаем не с потенциальными, а с заведомо ковидными больными. Работать тяжело, все в костюмах, особенно сёстрам достаётся. У нас вот сейчас лежит женщина, 140 кг весит, мужчина - 120 кг. Нужно ставить капельницы, делать уколы. Вот пришлось полтора часа искать вену, чтобы поставить капельницу, и всё это же в полном обмундировании. А тут ещё нет горячей воды, чтобы медработник, когда вышел из бокса весь мокрый, мог обмыться. У нас единственное отделение, где нет



кондиционеров. Очень жарко и, конечно, очень трудно работать в таких условиях", - посетовала заведующая отделением.

Она также пожаловалась на нехватку кадров. "Не хватает половины сестёр. Тем более сейчас начались отпуска, несколько девочек ушло в отпуск. Вот положено у нас, чтобы наверху было две сестры и внизу две сестры, а работают по одной. Это, конечно, очень сложно, огромная на них нагрузка. А с санитарками у нас вообще беда. Из санитарок у нас сделали уборщиц насилино, их заставили написать заявления. Это было несколько лет тому назад. Но по факту уборщицы - они же в кавычках бывшие санитарки, так же занимаются больными. Надевают костюмы, ходят делают уборки, дезинфекции и так далее. Несколько санитарок у нас уволилось из-за маленьких зарплат и плохих условий работы", - отметила Щербина.

По ее словам, имеются и проблемы с оплатой труда. "Нам сейчас доплачивают по часовой оплате в условиях коронавируса, но это крохи, примерно от 3 до 15 тысяч рублей. Вот как обещал президент, нам вообще не платят. А санитаркам вообще ничего не доплачивают. Понимаете, мы остались инфекционным отделением, нас не перевели в провизорное отделение. Мы также инфекционное отделение, возможно, поэтому нам ничего не доплачивают, хотя все понимают, что мы работаем с ковидными больными", - отметила заведующая отделением.

Сотрудники инфекционного отделения обращались к руководству по поводу доплат

Ольга Терещенко, по ее словам, работает в инфекционном отделении более 20 лет.

"Кovidные больные лежат у нас по несколько дней. В палатах мы находимся большое время. У нас есть реанимационные больные, от которых отойти нельзя, но мы ничего не получаем. Мы обращались в администрацию больницы, к главному врачу, но нам было отказано, хотя у нас есть вся документация, что у нас лежат кovidные больные. К нам из поликлиники приходит девочка, делает электрокардиограмму больным. Она тоже ничего не получает", - рассказала она корреспонденту "Кавказского узла".

По словам медсестры **Светланы Суглобовой**, которая работает в инфекционном отделении 25 лет, сотрудники отделения обращались к руководству больницы и в министерство здравоохранения Ростовской области.

"Пришёл не письменный, а устный ответ, нам было сказано, что мы не внесены в реестр по коронавирусной инфекции, поэтому нам не приходят положенные выплаты. После этого мы обратились в министерство здравоохранения Ростовской области и получили такой же ответ. Направили также письмо в приёмную Путина, оттуда наше письмо перенаправили в министерство здравоохранения Российской Федерации и в правительство Ростовской области. Вот ждём ответ. Обращались также в трудовую инспекцию, оттуда ответа ещё не было. 15 августа написали жалобу в прокуратуру, пока ответа тоже не получили. Так мы с 21 июня добиваемся справедливости, пишем во все инстанции, пока результата нет. Работает нас тут 22 человека - это 10 медсестёр, 10 санитаров (уборщиков служебных помещений) и два врача", - рассказала она корреспонденту "Кавказского узла".

По словам врача-педиатра **ВАЛЕНТИНЫ ГАЙВОРОНСКОЙ**, сотрудникам отделения "доплачивают немного из местного бюджета". "Очень обидно за санитарок, которые по документам сейчас уборщицы. Они ничего вообще не получают, хотя очень много нам помогают. Им приходится контактировать с больными. Поэтому люди и уходят", - сказала она корреспонденту "Кавказского узла".

Возле дверей в инфекционное отделение корреспондент встретил медсестру **ЕЛЕНУ НИКИШИНУ**, которая в защитном костюме обрабатывала какие-то документы. "Это я вынесла бумаги медицинские из палаты, где лежит больной. Мне их теперь нужно обработать специальным раствором", - рассказала она.

По ее словам, в палату она заходит строго в специальном костюме. "Обычно провожу там час-полтора - ставлю капельницы, слежу за состоянием больного. Бывает, по несколько раз за смену приходится одеваться и заходить в палату к больным. Очень тяжело работать: в маске дышать трудно, кислорода не хватает, начинает бешено биться



сердце. Особенно когда делаешь капельницу, а у пациента плохие вены - очень трудно приходится. Также под костюм надевается пижама. Сейчас когда на улице тепло, нам очень жарко, но переживаем, что, когда похолодает, мы, наоборот, будем мёрзнуть. Нам же нужно, когда вышли, обработать костюм. Непонятно сейчас, как будет зимой, наверно, будем болеть от того, что будем мёрзнуть", - пожаловалась девушка.

По ее словам, пока специальной экипировки хватает. "Не знаю, что будет дальше. Одеваться ведь должны все - и мы, и врачи, и санитарки. Если на прошлой неделе было задействовано три палаты, то сейчас они все заняты. Больных становится больше, и что будет дальше, сказать трудно. К нам привозят больных с пневмонией. Мы не знаем, пока не придут анализы, болеет человек коронавирусом или нет. Но, естественно, сразу принимаем все защитные меры - надеваем костюмы, маски. Я лично работала с подтвержденными ковидными больными. Мне по одному закону доплачивают немного, а по второму, о котором говорил президент, я ничего не получаю", - сказала Никишина.

Главврач больницы поделилась подробностями начисления доплат

По словам главного врача районной больницы Красного Сулина и Красносулинского района ИННЫ МАРТЫНОВОЙ, сотрудникам инфекционного отделения "платят согласно 415 постановлению".

"То есть это группа риска, когда диагноз ещё не подтвержден. Согласно этому постановлению, есть определенная группа работников, которые входят в этот перечень. Это сотрудники инфекционного отделения, сотрудники реанимации, участковая служба, лаборатория и рентгенологи. Когда диагноз подтверждается, люди отправляются в ковидные госпитали. Президентские выплаты получают только те, кто работает с подтверждёнными ковидными больными. У нас не ковидный госпиталь, мы, когда подтверждается диагноз, отправляем таких больных в госпиталь. По факту наши медики встречаются с ковидными больными, но по закону они не могут получать ковидных доплат, тех, о которых говорил президент. Нас неоднократно проверяли по выплатам, никаких нарушений не нашли", - рассказала она корреспонденту "Кавказского узла".

По ее словам, санитарки, "которые сейчас числятся уборщицами, по закону не должны получать доплат". "Единственное, что мы смогли сделать, это доплатить им из своих средств", - уточнила она.

Что касается жалоб на плохое состояние здания, где расположено инфекционное отделение, то, по словам Мартыновой, "небольшой ремонт был сделан своими силами". Кроме того, по ее словам, "проведена экспертиза проектно-сметной документации на ремонт инфекционного отделения и самой районной больницы". "Теперь всё это отослали в область и ждём, когда будут выделены деньги", - сказала главврач.

<https://www.kavkaz-uzel.eu/articles/353704/>

СОКРАЩЕНИЯ

02.09.2020

Моторостроительный завод на Алтае заявил о возможном увольнении трети сотрудников

"Алтайский моторостроительный завод" (АМЗ, ранее - Алтайский моторный завод) направил заявку в центр занятости о возможном высвобождении порядка 80 из 200 работников предприятия. Об этом сообщил в среду на пресс-конференции министр промышленности и энергетики региона Вячеслав Химочка.

"Моторостроительный завод в центр занятости подал заявку о том, что есть угроза высвобождения **сотрудников** под риском **увольнения** - у них работает более 200 человек, заявка была на порядка 80 человек. Региональное управление по труду и занятости населения своевременно подготовило законодательный инструмент, в соответствии с которым предприятие может получать поддержку на каждого **работника**, который под риском **увольнения**, сегодня



направляется предприятию 18 тыс. рублей [на каждого **сотрудника**, который может попасть под **сокращение**]", - сказал Химочка.

По его словам, такая поддержка поможет на ближайшие два-три месяца снять напряженность на предприятии, сохранить коллектив. От других предприятий **края** в ближайшее время не поступало заявок о возможном высвобождении работников, более того, как пояснил министр, многие заводы ищут сотрудников.

Он отметил, что в апреле во время простоя рассматривались два прогноза по **сокращению работников в крае** - по пессимистичному прогнозу ожидалось увольнение более 10 тыс. человек, по оптимистичному - порядка 2,5 тыс. человек. Крупный работодатель "Алтайвагон" подавал документы в службу занятости о потенциальном сокращении порядка 1,2 тыс. человек. Однако сокращений не произошло, лишь в филиале предприятия в Рубцовске были сокращены 89 человек за счет текучки кадров.

Алтайский моторный завод в последние несколько лет был одним из проблемных. Он прошел **процедуру банкротства** в 2012 году в первый раз, во второй раз - в 2019 году. Правительство **региона** при поддержке Минпромторга РФ и ГК "Ростех" работало над привлечением нового собственника.

На переходный период после банкротства 2019 года, чтобы сохранить производство и кадры, была обеспечена поддержка текущей работы, велся поиск заказчиков. В июле 2019 года было зарегистрировано новое юридическое лицо - ООО "Алтайский моторостроительный завод" (ООО "АМЗ"). Сейчас АМЗ продвигает свои дизели на сборочные конвейеры крупнейших **российских** производителей тракторов и комбайнов.

<https://tass.ru/sibir-news/9347999>

02.09.2020

На связанном с Сергеем Фургалом заводе «Амурсталь» начались **увольнения сотрудников**

Руководство завода «Амурсталь», совладелицей которого является бывшая жена экс-губернатора Хабаровского края Сергея Фургала Лариса Стародубова, начало увольнять сотрудников.

Местные центр занятости населения получил уведомления о предстоящем сокращении штатов от владельца предприятия ООО «Торрэкс-Хабаровск». За 1 и 2 сентября уволят 22 человека, сообщают «Известия».

Сами **работники** начали опасаться **массовых увольнений** еще с 10 августа, когда руководство попросила сотрудников написать заявления об уходе по собственному желанию. На заводе сокращения объяснили сменой юридического лица, но пообещали всех уволившихся сразу принять в новую компанию.

25% завода «Амурсталь» принадлежит бывшей жене Сергея Фургала Ларисе Стародубовой, а 75% - бизнесмену Павлу Бальскому. При этом 25% он купил у бывшего совладельца Николая Мистрюкова, который сейчас находится в СИЗО и дал показания против Фургала по делу об убийствах бизнесменов в нулевых годах.

<https://og.ru/ru/news/114239>

01.09.2020

Саратовский завод холодильников планирует сократить более 7% сотрудников до конца ноября

Саратовский "Завод электроагрегатного машиностроения" (СЭПО-ЗЭМ) планирует уволить 239 сотрудников, то есть более 7% всех работников предприятия, в связи с реструктуризацией производства до конца ноября текущего года, сообщили ТАСС в пресс-службе министерства **труда** и социальной защиты региона.

СЭПО-ЗЭМ является производителем холодильников под брендом "Саратов", производство было возобновлено в июле этого года после того, как в феврале производство было приостановлено из-за нерентабельности. После этого



предприятие посетил председатель Государственной думы Вячеслав Володин, в итоге было поручено принять меры для сохранения производства.

"ООО "СЭПО-ЗЭМ" <?> предоставило в центр занятости населения Саратова уведомление о возможном высвобождении 239 работников предприятия в связи с реорганизацией структуры производства, в том числе пенсионеров - 138 человек (58%), граждан предпенсионного возраста - 18 человек (7,5%). Дата предполагаемого высвобождения - 30 ноября", - сообщили в пресс-службе, уточнив, что, по данным, предоставленным компанией в центр занятости, на предприятии трудятся около 3,3 тысяч работников.

В пресс-службе добавили, что работодатель в соответствии с требованиями **законодательства** обязан уведомлять органы службы занятости о планируемом высвобождении работников за 3 месяца. Работников работодатель обязан уведомить о предстоящем высвобождении не менее чем за 2 месяца.

"В большинстве случаев работодатель не проводит предполагаемое высвобождение работников в запланированном объеме или совсем отзывает уведомление о высвобождении из органов службы занятости. В настоящее время уведомления о высвобождении работникам предприятия не вручены", - отметили в пресс-службе.

С 1951 года СЭПО наряду с заводом ЗИЛ одним из первых в СССР начал выпуск бытовых холодильников, они экспорттировались в том числе в Англию и Германию. В 1992-1999 годах холодильники на СЭПО не производились, к этому моменту заводом было выпущено около 15 млн холодильников.

ТАСС - Российские новости

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

01.09.2020

Минтруд регламентирует процедуру получения компенсации за моральный ущерб

Министерство труда и социальной защиты регламентирует процедуру получения компенсации за моральный ущерб. Проект поправок в Трудовой кодекс уже подготовлен, сообщили ТАСС во вторник в пресс-службе **Минтруда** РФ.

"Процедура истребования компенсации морального вреда за нарушение трудовых прав будет упрощена. Соответствующий проект поправок в Трудовой кодекс подготовлен и вынесен на общественное обсуждение **Минтрудом** России", - сказали в министерстве.

Там пояснили, что в настоящий момент, если работник и работодатель не приходят к соглашению о восстановлении нарушенных прав и выплате компенсации морального вреда, работнику приходится обращаться в суд. Когда факт нарушения признан судебным решением, а сами права восстановлены, работнику сложно получить компенсацию морального вреда, поскольку на законодательном уровне отсутствуют сроки обращения в суд с требованием о компенсации.

"Законопроект, подготовленный **Минтрудом** России, устанавливает сроки, в течение которых можно обратиться за судебным взысканием компенсации морального вреда в связи нарушением трудовых прав. Работник сможет подавать иск либо одновременно с требованием о восстановлении нарушенных трудовых прав, либо в течение трехмесячного срока с момента вступления в законную силу решения суда, которым эти права были восстановлены полностью или частично", - добавили в **Минтруде**.

В министерстве также напомнили, что с требованием о восстановлении нарушенных прав работник, в соответствии с Трудовым кодексом, вправе обратиться в суд в течение трех месяцев со дня, когда он узнал или должен был узнать о нарушении своего права, а по спорам об увольнении - в течение одного месяца со дня вручения ему копии приказа



об увольнении, со дня выдачи трудовой книжки или со дня предоставления работнику, в связи с его увольнением, сведений о трудовой деятельности.

<https://tass.ru/obschestvo/9341651>

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

02.09.2020

Нарушения трудового законодательства выявлены в ГПО «Новоржевский хлебозавод»

Нарушения трудового законодательства выявлены в ГПО «Новоржевский хлебозавод»: как сообщили в Государственной инспекции труда в Псковской области, предприятие привлечено к административной ответственности.

Так, в ходе проверки установлено, что водители допущены к исполнению трудовых обязанностей без прохождения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров, на предприятии отсутствует система управления охраной труда. Нарушены статьи 213, 209, 212 ТК РФ.

Назначено административное наказание в соответствии с ч. 3 статьи 5.27.1 КоАП РФ. Руководитель предприятия должен устраниить выявленные нарушения.

<http://gubernia.media/news/narusheniya-trudovogo-zakonodatelstva-vyyavleny-v-gro-novorzhhevskiy-hlebozavod/>

02.09.2020

Установлена причина гибели электросварщика на ВМЗ

50-летний электросварщик ОАО «Центрдомнаремонт» погиб на территории АО «ВМЗ» 2 июля из-за острой сердечной недостаточности. Об этом сообщает Государственная инспекция труда по Нижегородской области.

Как установили в ходе расследования, 2 июля мужчина ремонтировал металлоконструкции консультально-поворотного крана в колесопрокатном цехе Выксунского метзавода. После работы он принял душ, переоделся и направился к КПП, однако по дороге рабочему стало плохо, он упал и умер, не приходя в сознание.

Медики констатировали, что смерть наступила от острой сердечной недостаточности на фоне хронической ишемической болезни. У погибшего остались жена и дочь.

Несмотря на то, что несчастный случай не связан с производством, трудинспекция нашла на предприятии-работодателе многочисленные нарушения. В частности, электросварщик был допущен к работе без психиатрического освидетельствования. Кроме того, в компании не была организована процедура управления профессиональными рисками, не выявлены опасности, не оценены уровни профессиональных рисков, не разработаны мероприятия по их снижению.

За это ОАО «Центрдомнаремонт» было привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 55 тысяч рублей.

<http://newsroom24.ru/news/criminal/215237/>



АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

02.09.2020

Почему службы занятости плохо помогают найти работу

В феврале 2020 г. на учете в службах занятости стояло около 730 000 человек, а в конце августа уже 3,6 млн человек. Но приходят люди в основном не за помощью в трудоустройстве, а за пособиями, тем более что суммы выплат в пандемию заметно выросли.

В начале августа портал поиска работы HeadHunter спросил у 4482 соискателей, имеющих работу или безработных сейчас, становились ли они когда-либо на учет в государственной службе занятости и получали ли пособие по безработице. В момент опроса работали 1330 респондентов, а 3152 не имели работы. Шире всего в выборке были представлены кандидаты без опыта работы, специалисты по продажам, административный персонал, специалисты из отраслей ИТ, интернет- и телекоммуникаций, а также бухгалтеры и финансисты.

Среди не работающих в момент опроса соискателей 57% потеряли работу в этом году. В 2020 г. на учет встали 37% безработных респондентов.

80% вставших на учет в 2020 г. оформили пособие по безработице. И лишь 6% соискателей, обратившихся в службу занятости, по данным HeadHunter, нашли таким образом работу. Почему так мало?

Как выживают в кризис фрилансеры и самозанятые

И чем им сейчас помогают работодатели и государство

Не те предложения

Чтобы разобраться в этом, в конце августа «Ведомости» и компания Online Market Intelligence (OMI) опросили 4338 россиян – пользователей интернета, потерявших работу в 2020 г. Нас интересовало, какую именно помочь в трудоустройстве им оказали органы занятости. Около двух третей выборки – люди, которые на прежнем месте работы имели жалование меньше 35 000 руб. в месяц. По данным совместного опроса, 41,5% оставшихся без работы в пандемию встали на учет в службах занятости. Остальные на учет не становились: либо справились с поиском работы сами, либо не верили, что им помогут. В частности, 38,7% респондентов, не становившихся на учет, быстро нашли работу сами либо сменили место по собственному желанию. 34,8% не видели смысла в таком обращении, еще 5,8% не хотели заниматься сбором и заполнением документов.

75,2% зарегистрировавшихся в службах занятости сообщили, что это не помогло им найти работу. 16,1% ответили, что нашли место с помощью службы занятости.

По данным опроса «Ведомостей» и OMI, 25,2% респондентов, ответивших, что чиновники не помогли им с работой, сказали, что им не предложили вообще никаких вакансий, хотя их специальность востребована на рынке труда. Еще 14,6% ответили, что служба занятости не предложила им никаких вариантов, потому что у нее в принципе нет вакансий для специалистов с такой высокой должностью, уникальной специальностью или высокой квалификацией, как у них. Еще 18,6% сообщили, что им предложили вакансии, но они не соответствовали их специальности, должности на последнем месте работы или квалификации.

А 9% респондентов сказали, что им предложили вакансии, соответствующие их специальности и должности, но с нерыночной зарплатой.

Большинство нашедших новое место с помощью служб занятости сказали, что устроились на зарплату выше, чем на предыдущем месте, или такую же (69,6% респондентов), а 24,6% заявили, что на новом месте потеряли в зарплате.



12 130 руб. составляет максимальное пособие по безработице, согласно постановлению правительства от 27 марта 2020 г. До этого максимальная ежемесячная выплата составляла 8000 руб. в месяц для зарегистрированных безработных

В комментариях респонденты писали, что службы занятости не предоставляли вакансий из-за пандемии. «Служба занятости из-за пандемии работает в дистанционном режиме, автоматически продлевая срок получения пособия. Пока не предлагает вакансий» – таков типичный комментарий. «Предоставили вакансию, но она оказалась неактуальной», – написал один из респондентов. «Нет работы в Калязине, все места заняты или платят копейки», – пожаловался другой респондент. «Служба занятости предлагала мне вакансии, но работодатели неохотно проводят собеседование с кандидатом от службы занятости», – отметил третий участник опроса «Ведомостей» и ОМИ.

Разные аудитории

В пандемию пассивная занятость (когда люди встают на учет ради пособий и льгот и мало заинтересованы в поиске нового места) выросла, а активная (когда хотят трудоустроиться с помощью служб занятости) снизилась, признают сами чиновники. Об этом, например, говорилось 31 августа на совещании в «Единой России» по повышению эффективности работы службы занятости. В совещании участвовали министр труда Антон Котяков, глава **Роструда** Михаил **Иванков**, председатель ФНПР Михаил Шмаков и руководители региональных служб занятости.

Директор ВНИИ труда Дмитрий Платыгин признает, что за время пандемии процент трудоустройства граждан, обращающихся в центры занятости, снизился. Если до пандемии в связи с трудоустройством снимались с учета почти две трети граждан, то из числа тех, кто был зарегистрирован в пандемию, – примерно треть, говорит он.

Роструд создаст умную систему трудоустройства

Будет ли она полезна работникам и работодателям

Платыгин указывает, что аудитории центров занятости и частных сайтов поиска работы и подбора персонала редко пересекаются, отсюда и такой низкий процент трудоустройства среди участников опроса. Многие граждане, обращающиеся в центры занятости, имеют рабочие специальности, в том числе не требующие профессионального образования. А, например, высокооплачиваемый инженер, программист, менеджер среднего звена в случае потери работы не будет обращаться в центры занятости, говорит Платыгин. Скорее всего, он разместит или обновит резюме на HeadHunter.

В очередь за пособием

У большинства вставших на учет основной целью обращения было желание получать пособие по безработице – так сказали 55,1%. Еще 34,8% сообщили, что главной причиной обращения в службу занятости было стремление получить помочь в трудоустройстве. 6,0% встали на учет, рассчитывая на то, что служба занятости не сможет подобрать им подходящие вакансии и они вернутся к прежнему работодателю за компенсацией при сокращении (один месячный оклад).

В центре занятости Томской области 40% вакансий приходится на служащих и 60% – на рабочие специальности, рассказывает Светлана Грузных, начальник департамента труда и занятости населения Томской области. По ее словам, всего в банке вакансий центра обычно находится 12 000–13 000 вакансий.

В начале пандемии число вакансий сократилось незначительно – до 11 000, а число вставших на учет безработных сильно выросло благодаря обещанным государством пособиям и выплатам, отмечает Грузных. Однако выяснилось, что большинство вставших на учет потеряли работу еще до пандемии и пришли в центр занятости, когда государство увеличило материальную помощь.



Грузных рассказывает, что сейчас число вакансий вернулось к докризисным показателям – например, спрос на поваров вырос в 2 раза. Зарегистрированных в центре безработных меньше не стало, но работодатели по две недели ищут кандидатов на открывающиеся вакансии и не могут их заполнить, потому что люди приходят не за работой, а за пособием, говорит она.

Кандидаты и работодатели

Сеть спортивных гипермаркетов «Декатлон» сотрудничала ранее с московским центром занятости «Моя карьера» и проводила в нем дни подбора персонала. Ритейлер искал кандидатов на вакансии продавцов, менеджеров-консультантов и руководителей торговых центров. Опыт работы в рознице не требовался, так как у «Декатлона» есть свой учебный центр, однако кандидаты должны были знать спортивную тематику и увлекаться спортом. Большинство кандидатов из центра занятости, рассказывает менеджер по развитию бренда работодателя спортивного гипермаркета «Декатлон» Мария Чернявина, ничего не знали о спорте, не читали до собеседования о компании и готовы были ухватиться за любую работу, куда бы их взяли. Одни в результате не проходили собеседования с менеджерами в конкретных магазинах, других брали, но они работали недолго, многие уходили сами, так как не хотели продавать спортивные товары, говорит Чернявина. Кандидаты от центра занятости часто менее заинтересованы в предлагаемой работе, чем кандидаты, разместившие резюме на сервисах поиска работы, резюмирует она.

Кондитерская фабрика «Конфаэль» подавала в центр занятости информацию обо всех открывающихся в компании вакансиях с самого основания, рассказывает председатель совета директоров фабрики Ирина Эльдарханова. Но подходящего кандидата из центра занятости наняла лишь однажды, говорит она. Он имел инвалидность из-за хромоты, ранее работал в банке, потом был кассиром, а в «Конфаэль» его взяли рабочим на сидячую работу по квоте для инвалидов. Через несколько месяцев он уволился, решив поискать более квалифицированную работу. По наблюдениям Эльдархановой, из центра занятости часто приходят кандидаты, которые долго не могут трудоустроиться, большинство прошли множество собеседований, но их никто не взял.

Нужны стандарты

У ухудшения статистики трудоустройства есть несколько объективных причин, говорит Платыгин: сокращение найма в период пандемии и объективное отсутствие рабочих мест в этот период, недостаток достойной работы – сейчас максимальное пособие по безработице с учетом доплат на детей превышает зарплатное предложение по некоторым позициям в отдельных регионах, кроме того, недостаточная активность региональных центров занятости в работе с каждым конкретным соискателем. В этот период все ресурсы были сконцентрированы на регистрации безработных, администрировании пособий. Возможности оказывать услуги по подбору работы были крайне ограниченны.

На совещании по службам занятости 31 августа говорилось, что работе мешает принцип учета по месту регистрации. То есть человек, зарегистрированный на Камчатке и потерявший работу в Москве, должен становиться на учет в родном регионе. А находясь на Камчатке, найти подходящие вакансии в Москве вряд ли возможно.

Иванков отметил, что качество оказания услуг в регионах различается из-за разной нормативной базы, информационные платформы органов занятости разрознены и многие данные приходится собирать вручную. Он сказал, что для повышения эффективности работы органов занятости нужна единая цифровая платформа, единые технологии работы сотрудников, а также система обеспечения качества услуг.

<https://vedomosti.ru/management/articles/2020/09/02/838498-sluzhbi-zanyatosti>



02.09.2020

Расписали сессию: ГД ждет около ста конституционных законопроектов

Законопроекты о формировании правительства и **Совета Федерации**, о запретах для чиновников и новой структуре Госсовета, об индексации пенсий, а также об ответственном отношении к животным ждут в **Госдуме** в осеннюю сессию для реализации принятых изменений Конституции. Об этом «Известиям» сообщил сопредседатель рабочей группы по подготовке **поправок**, глава комитета **Госдумы** по госстроительству и конституционному **законодательству** Павел Крашенинников. По его словам, всего в перечне депутатов 100 **законопроектов**, большая часть которых будет внесена **президентом России**. Поддержать новые нормы готовы во всех парламентских фракциях за исключением КПРФ. Эксперты считают, что общество отнесется к таким обновлениям положительно.

Насыщенно, но без революций

Одной из главных тем осенней сессии **Госдумы** станет **рассмотрение законопроектов**, реализующих положения принятых **поправок** Конституции. Часть из них - о ежегодной индексации пенсий и пособий - будет рассмотрена вместе с федеральным бюджетом на 2021-й, поскольку повышенные выплаты россияне должны получить уже в следующем году, сообщил «Известиям» Павел Крашенинников.

- Осенняя сессия, которая идет с сентября по декабрь, обычно самая насыщенная. Она всегда окрашена в бюджетные тона, поскольку в это время принимается федеральный бюджет на следующий год. Но, безусловно, в этот раз много внимания будет уделено **законопроектам**, связанным с **поправками** в Конституцию. У нас есть определенный перечень - 100 **законов**, которые вытекают из **поправок** и большая часть которых, надеюсь, будет принята в эту сессию, - рассказал парламентарий.

Больше всего, по словам Павла Крашенинникова, в **Госдуме** ждут **законопроекта** о формировании правительства, состав которого теперь будет утверждаться нижней палатой, кроме того, глава государства будет не вправе отклонить выбранную парламентом кандидатуру премьера. Обращаясь с ежегодным посланием к Федеральному собранию 15 января, Владимир **Путин** выразил уверенность, что за счет этого парламент страны может взять на себя больше ответственности за формирование правительства, а значит, и за политику, которую оно будет проводить.

Ожидают депутаты и **законопроектов** о новых полномочиях Генпрокуратуры, судебной системе и Госсовете.

- Никаких революций в связи с его появлением в структуре российской власти не будет. Сегодня Госсовет действует, он себя зарекомендовал и является достаточно эффективным. Просто президент предложил в части своей компетенции закрепить его в Конституции, чтобы он занимался внутренней и внешней политикой и обеспечивал функционирование публичной власти. Это очень важно. Поэтому появится специальный **закон**, где будет прописана организация деятельности этого органа, - пояснил парламентарий.

Если говорить о структуре этого органа, то Павел Крашенинников предполагает, что, как и сейчас, в него войдут губернаторы, представители правительства, представители палат парламента. При этом он не исключил, что этот круг расширится, а у президента останется право менять состав. По информации парламентария, вопрос о переносе этого органа из Москвы в Санкт-Петербург не обсуждался, и он будет работать в столице.

- Кроме того, большой блок **законов** будет связан с новыми ограничениями для госслужащих: чтобы у них не было двойного гражданства, вида на жительство за границей, иностранных счетов. Также будет внесен важный **законопроект**, связанный с формированием **Совета Федерации** (в нем появится до 30 «президентских» сенаторов, семь из которых получат статус пожизненных. - «Известия»). Также в рамках этих **поправок** будет предлагаться новый **закон** о культуре и норма об ответственном отношении к животным, - сообщил Павел Крашенинников.

По его мнению, значительную часть **законопроектов** будет вносить в **Госдуму** сам **президент РФ**, поскольку речь идет о документах, вытекающих из Конституции.



Проекты законов во исполнение поправок планирует рассматривать рабочая группа по внесению изменений в Основной закон. Об этом «Известиям» рассказала ее сопредседатель Талия Хабриева, уточнив, что следующее заседание группы пройдет в середине сентября.

- Точная дата пока не обозначена, определимся после 13-го числа. В своей работе мы будем использовать те же алгоритмы, которые применяли до общероссийского голосования. Основной нашей задачей станет мониторинг по реализации норм Конституции. Возможно, мы будем рассматривать и вопросы по исполнению конституционных поправок в законодательстве субъектов. У нас есть такие планы. Поскольку предполагается принятие не только федеральных законов, но и законов субъектов, - пояснила она.

При этом Талия Хабриева не исключила, что при необходимости перечень из 100 федеральных законов может быть расширен.

Почти единогласно

Во фракциях Госдумы, за исключением КПРФ, готовы поправки поддержать.

- Конечно, мы проголосуем за эти новые нормы. Это очень важно, потому что они укрепляют фундамент социальной жизни, а также систему политического устройства нашего государства. Только зрелое гражданское общество и власть могут их реализовать, - пояснил «Известиям» первый зампред фракции «Единой России» Адальби Шхагошев.

Зампред фракции ЛДПР, глава комитета Госдумы по труду Ярослав Нилов отметил, что фракция поддержит все изменения, направленные на защиту интересов граждан.

- Для того чтобы говорить предметно, надо видеть, какие законопроекты будут внесены. Но в целом мы будем поддерживать все поправки, которые направлены на защиту прав, свобод и интересов наших граждан. Изменения, которые были внесены в Конституцию, именно в этой парадигме и разрабатывались, - отметил парламентарий.

«Справедливая Россия» поддержала поправки, поэтому поддержит и законы, которые их реализуют.

- Мы будем внимательно изучать все документы, внесенные в связи с этим в парламент. Но в целом наше отношение позитивное, - заявил «Известиям» первый зампред «Справедливой России» Михаил Емельянов.

В КПРФ, выступившей против внесения поправок в Конституцию, четкой позиции до сих пор не сформировалось. Как сообщил «Известиям» член фракции, глава комитета по региональной политике Николай Харитонов, коммунисты, скорее всего, будут рассматривать отдельно каждый законопроект. Если он будет направлен на усиление народовластия, то партия его поддержит.

Глава «Политической экспертной группы» Константин Калачев отметил, что, безусловно, ежегодная индексация пенсий волнует людей больше, чем, например, тема Госсовета. Но все эти законопроекты важны в комплексе, поскольку работают на имидж власти.

- Поправки в Основной закон страны одобрили сами россияне. Но чтобы реализовать их, необходима большая правовая работа парламентариев. Ее информационное сопровождение, популяризация принимаемых норм - залог общественной поддержки власти. Поэтому повышение эффективности и качества госуправления, социальный характер государства нуждаются в разъяснительной работе, использовании всех каналов коммуникации, в выстраивании обратной связи, - подчеркнул эксперт.

По его словам, если эта работа будет проведена, большинство населения отнесется к новым законам положительно.

С этой точкой зрения согласен глава АПЭК Дмитрий Орлов. По его мнению, законопроекты, развивающие новые нормы Конституции, призваны сделать политическую систему более сбалансированной. Ведь поправки в Основной закон предусматривают большее распределение власти, усиление роли парламента, Госсовета и других институтов.



Эксперт также отметил, что население поддержало изменения в Конституцию, однако теперь граждане должны быть более детально проинформированы о содержании **законопроектов**, которые готовятся для реализации этих поправок.

<https://iz.ru/1055429/natalia-bashlykova/raspisali-sessiiu-gd-zhdet-okolo-sta-konstitucionnykh-zakonoproektov>

02.09.2020

Мишустин направил 24 миллиарда на выплаты медикам и соцработникам

Премьер-министр Михаил Мишустин выделил дополнительные средства на президентские выплаты медицинским и социальным работникам в рамках борьбы с коронавирусом, сообщается на сайте правительства.

"На выплаты врачам, фельдшерам, медсестрам, водителям машин скорой помощи, а также работникам социальных учреждений, которые помогают больным с коронавирусом, будут выделены дополнительные средства. <...> Так, на поддержку медицинских работников направят еще почти 22 миллиарда рублей", — говорится в сообщении.

Более 321 миллиона пойдут на выплаты сотрудникам центров ФМБА, еще свыше 1,8 миллиарда — работникам соцучреждений: домов престарелых и интернатов для инвалидов.

Отмечается, что поддержать медицинских и социальных работников, которые помогают больным с коронавирусом, распорядился президент Владимир Путин. Средства на выплаты поступят из резервного фонда правительства.

<https://ria.ru/20200902/dopvyplaty-1576606356.html>

02.09.2020

Мишустин: все социальные обязательства за первое полугодие выполнены

Правительство России, несмотря на коронавирус, в первом полугодии 2020 года выполнил все социальные обязательства в полном объеме, заявил премьер-министр РФ Михаил Мишустин.

"Благодаря оперативно принятым мерам правительству удалось обеспечить его (бюджета) сбалансированность в период распространения новой коронавирусной инфекции - все социальные обязательства были выполнены в полном объеме. Экономика, люди получили существенную дополнительную помощь", - сказал Мишустин на заседании правительства в среду.

<https://ria.ru/20200902/pravitelstvo-1576620595.html>

01.09.2020

Сенатор: к ноябрю планируется обобщить предложения по системе оплаты труда педагогов

Классные руководители с нового учебного года станут получать специальную доплату, к ноябрю должны быть собраны **предложения** по отраслевой системе оплаты труда педагогов, сообщила журналистам во вторник вице-спикер Совфеда Галина Карелова.

Сенатор поздравила учащихся и педагогов с Днем знаний, подчеркнув, что главное в учебе - радость: "от знаний и новых открытий, от достижений и проявлений талантов и способностей нового поколения".

Она особо отметила важность учительского труда - одного из самых творческих и ответственных. Карелова напомнила, что уже в этом учебном году работа педагога будет оплачиваться по-новому. "Классные руководители, это 74% школьных учителей, станут получать специальную доплату, начнутся выплаты по программе "Земский учитель", - сказала законодатель.



По ее словам, педагоги, которые приедут работать в малые города и села, получат миллион рублей. На Дальнем Востоке - два миллиона. Кроме того, "к ноябрю должны быть собраны **предложения** по новой отраслевой системе оплаты труда, Совет Федерации участвует в этой работе", уточнила Карелова.

Сенатор отметила и другие новации, которые законодательно вводятся в новом учебном году. С 1 сентября начинает действовать **закон** об обеспечении школьников младших классов бесплатным горячим питанием. В соответствии с ним, к 2023 году все дети с 1 по 4 класс независимо от достатка родителей должны получать в школе горячую еду.

Кроме того, с 1 сентября появятся новые программы воспитания учащихся. Соответствующий **закон** инициирован **президентом РФ**. Он предусматривает, что воспитательная работа станет неотъемлемой частью образовательного процесса во всех учебных заведениях, подчеркнула политик.

"Каждая новация направлена на то, чтобы учеба стала интереснее, сам процесс получения знаний - более комфорtnым и эффективным, чтобы и те, кто учится, и те, кто учит, получали от него удовлетворение. От всей души желаю этого нашим детям и нашим замечательным педагогам", - сказала Карелова.

РИА Новости. Все Новости

01.09.2020

Путин считает полезным совмещение работы и учебы

Президент РФ Владимир Путин считает, что совмещение работы и учебы при грамотной организации процесса идет только на пользу общему качеству образования. Такое мнение он высказал во время Всероссийского открытого урока "Помнить - значит знать", посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

"Я не вижу здесь никакого противоречия, но, разумеется, все должно быть в рамках разумного, одно должно дополнять другое, а не мешать одно другому. Поэтому если такой разумный баланс будет найден <?>, то в конечном итоге это пойдет только на пользу и тем, кто работает, будет способствовать в известной степени закалке характера, и одновременно помогать тем, кто учится", - сказал **Путин**. Он добавил, что грамотное совмещение работы и учебы "только пойдет на пользу".

Российский лидер заметил, что в России, впрочем, как и в других странах, люди всегда совмещали учебу с трудовой деятельностью. "Вопрос возникает в современных условиях, когда знаний требуется все больше и больше, не отвлекает ли работа от получения этих знаний? Думаю, что нет", - сказал **Путин**. Обращаясь к школьнику, задавшему вопрос, глава государства заметил, что видеть результаты своего труда является хорошей мотивацией. "Вы работаете в сельской местности, как и ваши родители, значит - это мотивация к тому, чтобы получать больше знаний именно в этой сфере. Вы посмотрели, как урожай растет, я уверен, у вас наверняка возникает мысль о том, как сделать так, чтобы урожай был больше? Как сделать, чтобы трудозатраты были меньше? Как сделать, чтобы результаты вашей работы были качественнее?" - сказал президент, заметив, что постановка этих вопросов автоматически заставляет сделать шаг, чтобы решить эти задачи. Именно поэтому, по его словам, одновременная учеба и работа не противоречат друг другу.

В качестве примера **Путин** привел систему организации работы студенческих отрядов. "Там ведь тоже совмещение работы и учебного процесса. Я сам работал в студенческих отрядах, и мне это не мешало, также и моим однокурсникам в университете", - поделился личным опытом **Путин**. Он также напомнил, что по российским **законам** с 14 лет с согласия родителей или опекунов можно заключить трудовые договоры, а с 16 лет можно заниматься предпринимательской деятельностью. "Поэтому, повторю еще раз, одно другому не мешает, а если правильно организовать этот процесс, будет только помогать, пойдет на пользу", - заключил глава государства.

<https://tass.ru/obschestvo/9340597>



АНОНСЫ СОБЫТИЙ

02.09.2020

Силуанов, Набиуллина, Костин и Собянин примут участие в стратегической сессии МФФ

Министр финансов РФ Антон Силуанов, мэр Москвы Сергей Собянин, глава Банка России Эльвира **Набиуллина** и президент - председатель правления банка ВТБ Андрей Костин 8 сентября планируют участие в стратегической сессии Московского финансового форума (МФФ) "Российская экономика и финансовые рынки - есть ли жизнь после пандемии". Об этом сообщает пресс-центр форума.

"Стратегическая сессия станет площадкой для ключевой дискуссии 2020 года, посвященной финансово-экономической политике России. Участники обсудят вопросы влияния пандемии на экономику, финансовую систему, бизнес, а также модели реагирования на новые вызовы", - сказал Силуанов, слова которого приводятся в сообщении.

Прямая трансляция сессии состоится 8 сентября 2020 года в эфире телеканала "Россия-24", на сайте Стратегической сессии и в социальных сетях Московского финансового форума, отмечает пресс-центр форума.

<https://tass.ru/ekonomika/9347497>

02.09.2020

Международный форум БИОТ 2020 пройдет в Москве в декабре

Проведение международного форума "Безопасность и охрана труда" БИОТ 2020 назначено на 8-11 декабря 2020 года. Мероприятие состоится в Москве, сообщает пресс-служба **Минтруда**. Такое решение принял оргкомитет форума под председательством главы **Минтруда** Антона Котякова.

"В рамках деловой программы БИОТ 2020 пройдет целый ряд сессий и панелей, в том числе в формате видеоконференцсвязи, в которых примут участие руководители федеральных органов исполнительной власти - **Минтруда**, Минпромторга, ФСС, **Роструда**, Росстандарта, Роспотребнадзора, руководители и топ-менеджеры крупнейших предприятий промышленности, а также ведущие российские и зарубежные эксперты", - заверили в **Минтруде**

Организаторами БИОТ 2020 по традиции станут **Минтруд** и Ассоциация разработчиков, производителей и поставщиков средств индивидуальной защиты (Ассоциация "СИЗ").

"В выставке примут участие крупнейшие российские работодатели, - добавили в **Минтруде**. - Ожидается также зарубежные участники. Уже поступили заявки на участие от экспонентов из 19 стран, в том числе: Германии, Ирландии, Италии, Китая, Нидерландов, Пакистана, Польши, Португалии, Турции, Чехии и Литвы".

В прошлом году БИОТ 2019 посетили более 20 тысяч человек из 45 стран мира. В нем приняли участие представители 450 компаний из 23 государств, в экспозицию вошли больше 100 тысяч изделий, товаров и услуг.

"Форум пройдет с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических требований по предупреждению вирусных инфекций, установленных Роспотребнадзором", - заверили в **Минтруде**.

<https://rg.ru/2020/09/02/mezhdunarodnyj-forum-biot-2020-proydet-v-moskve-v-dekabre.html>



01.09.2020

Выставка SAPE пройдет в Сочи во II квартале 2021 года

Международная выставка по промышленной безопасности и охране труда SAPE пройдет в Сочи, в Главном медиацентре, во II квартале 2021 года. Мероприятие пройдет при поддержке Фонда Росконгресс.

О проведении Всероссийской недели охраны труда (ВНОТ) во II квартале 2021 года, в рамках которой традиционно проходит выставка SAPE, сообщил первый заместитель **Министра труда и социальной защиты Российской Федерации Алексей Вовченко** в письме № 15-4/10/П-7958 от 11.08.2020 года. Точные даты проведения мероприятия будут определены на заседании организационного комитета по подготовке и проведению ВНОТ.

Период пандемии внес существенные корректировки во все деловые календари, особенно, в части проведения крупных массовых мероприятий. Но объявленный локдаун стал началом новой реальности. Уже сегодня, мы видим, как за прошедшие месяцы изменилась конъюнктура всех рынков, как ускоренный процесс цифровизации изменил привычные нам вещи. В этой связи, мы ожидаем крайне насыщенную деловую повестку ВНОТ и программу ее практической части - выставки SAPE.

Выставка проходит с 2009 года и зарекомендовала себя как крупнейшая презентационная и демонстрационная площадка новинок средств индивидуальной защиты (СИЗ), технологий сохранения жизни и здоровья работников на производстве. Цели выставки - повышение уровня культуры труда, предупреждение травматизма и формирование здорового образа жизни.

В рамках реализации Соглашения о стратегическом партнерстве по развитию эффективного и долгосрочного сотрудничества, заключенного на ПМЭФ в 2018 году, председатель правления, директор Фонда Росконгресс Александр Стуглев и генеральный директор АО «Электрификация» Владимир Затынайко договорились о совместной реализации проекта и подписали соответствующую дорожную карту.

В 2021 мероприятие пройдет в обновленном формате. Будут реализованы задачи по расширению позиций SAPE в качестве ведущей отраслевой площадки международного уровня в России. У участников выставки появятся новые возможности по расширению деловых связей и продвижению продукции своих компаний.

Фонд Росконгресс - социально ориентированный нефинансовый институт развития, крупнейший организатор международных, конгрессных, выставочных, деловых, общественных, спортивных мероприятий и событий в области культуры.

Фонд учрежден в 2007 году с целью содействия развитию экономического потенциала, продвижения национальных интересов и укрепления имиджа России. Фонд всесторонне изучает, анализирует, формирует и освещает вопросы российской и глобальной экономической повестки. Обеспечивает администрирование и содействует продвижению бизнес-проектов и привлечению инвестиций, способствует развитию социального предпринимательства и благотворительных проектов.

Мероприятия Фонда собирают участников из 208 стран и территорий, более 15 тысяч представителей СМИ ежегодно работают на площадках Росконгресса, в аналитическую и экспертную работу вовлечены более 5000 экспертов в России и за рубежом. Установлено взаимодействие с 128 внешнеэкономическими партнерами, объединениями промышленников и предпринимателей, финансовыми, торговыми и бизнес-ассоциациями в 69 странах мира.

https://rns.online/press_releases/Vistavka-SAPE-pridet-v-Cochi-vo-II-kvartale-2021-goda-2020-09-01/